

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

Termo Aditivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE CABACEIRAS DO PARAGUAÇU – BA
SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO

ERRATA DO RESUMO DE TERMO ADITIVO

Onde se ler:

3º Termo aditivo de Reajuste a Ata Contratual nº 398-2017 – **Contratante:** Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu, Estado da Bahia- **Contratada:** PETRO SÃO PAULO REVENDEDORA DE COMBUSTIVEL LTDA. **Objeto:** Reajustamento no valor unitário do Litro da gasolina de O Valor unitário do Litro da gasolina de R\$ 4,18 (quatro reais e dezoito centavos), passando para R\$ 4,989 (quatro reais e noventa e oito e nove centavos), conforme artigo 65, II “d” da Lei Federal 8.666/93. Cabaceiras do Paraguaçu, 04 de outubro de 2018. **ABEL SILVA DOS SANTOS- Prefeito Municipal**

Leia-se:

2º Termo aditivo de Reajuste a Ata Contratual nº 398-2017 – **Contratante:** Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu, Estado da Bahia- **Contratada:** PETRO SÃO PAULO REVENDEDORA DE COMBUSTIVEL LTDA. **Objeto:** Reajustamento no valor unitário do Litro da gasolina de O Valor unitário do Litro da gasolina de R\$ 4,18 (quatro reais e dezoito centavos), passando para R\$ 4,989 (quatro reais e noventa e oito e nove centavos), conforme artigo 65, II “d” da Lei Federal 8.666/93. Cabaceiras do Paraguaçu, 04 de outubro de 2018. **ABEL SILVA DOS SANTOS- Prefeito Municipal**